

Заполярная Руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

ПЯТНИЦА,

8

ИЮЛЯ

1983 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

5 июля

ОЛЕНЕГОРСКИЙ РУДНИК
9 смен экскаваторного участка из 12 выполнили суточный план. Лучшим здесь признан экипаж Л. Н. Якубенко. Отгружено 3663 кубометра горной массы, что составило 122,1 процента.

Все смены бурового участка тоже выполнили план.
КИРОВОГОРСКИЙ РУДНИК
Постоянно впереди экипаж экскаватора, где старшим машинист А. А. Смирнов. Им отгружено 3656 кубометров горной массы. На буровом участке этого рудника лидирует смена Ю. А. Казакова. Суточный план им выполнен на 122,4 процента. Все экипажи буровых станков выполнили дневное задание. Лучшим признан экипаж В. В. Зайцева.

ДРОБИЛЬНО - ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

Успешно работала смена комплекса циклично-поточной технологии дробления руды, руководимая Н. Н. Перевощиковым. Передроблено 10695 тонн руды, что больше намеченного.

На участке дробления тон в работе задавала смена В. Г. Бакшаева, на участке сушки и обезвоживания — смена А. С. Соколовой.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ЦЕХ

Высокопроизводительно трудился экипаж тягового агрегата, где старшим машинист М. И. Бессонов. С оленегорского карьера им перевезено 5121 тонна горной массы, план выполнен на 128 процентов.

горно - подготовительном участке № 2. Своим добросовестным трудом он помогает содержать дороги в карьере в хорошем состоянии. Фото А. Гергеля.

ПЛАНЫ НА ИЮЛЬ

В текущем месяце горнякам обог рудников необходимо добыть

1478

ТЫСЯЧ ТОНН РУДЫ, в том числе коллективу Оленегорского рудника

898

ТЫСЯЧ ТОНН, коллективу Кировогорского рудника

580

ТЫСЯЧ ТОНН. Отгрузить из карьера на железнодорожный и автомобильный транспорт вскрытых пород

1125

ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ. Бурильщикам Оленегорского рудника необходимо пробурить скважин

31390

ПОГОННЫХ МЕТРОВ, Кировогорского рудника

22420

ПОГОННЫХ МЕТРОВ. Обогаителям необходимо выработать концентрата

595

ТЫСЯЧ ТОНН, отгрузить потребителям

595

ТЫСЯЧ ТОНН. Железнодорожники и ка м

перевезти на фабрику

688

ТЫСЯЧ ТОНН РУДЫ и в отвалах

629

ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ ВСКРЫШИ. Автотранспортники и ка м

перевезти

1478

ТЫСЯЧ ТОНН РУДЫ и в отвалах

496

ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ ВСКРЫШИ.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 55 (2255)

Цена 1 коп

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПОЛНОМ ВЫПОЛНЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО

Как работали в июне

В прошлом месяце коллектив комбината добился определенных успехов. План по реализации продукции выполнен на 100,4 процента. Сверх плана ее реализовано на 31,7 тысячи рублей. На 103,5 процента выполнен план по валовой продукции и на 104 процента — по товарной. Производительность труда составила 104,4 процента. Оборот вагонов в норме.

Горняки план добычи руды выполнили на 100,5 процента. Сверх плана добыто 7 тысяч тонн, причем на долю горняков Кировогорского рудника приходится 6,5 тысячи.

Перевыполнен план отгрузки вскрыши, сверх плана ее отгружено 3,3 тысячи кубометров. И здесь лучший показатель у горняков Кировогорского рудника.

План бурения скважин выполнен лишь на 96,3 процента. В этом повинен буровой участок Кировогорского рудника, им недобудено до плана две с половиной тысячи погонных метров скважин.

План общего объема грузоперевозок автотранспортом выполнен на 92,1 процента, а железнодорожным транспортом на 104,9 процента. План перевозки горной массы цехом технологического транспорта выполнен на 91,5 процента, а железнодорожным цехом — на 103,2 процента.

Хорошо работали в июне обогатители. Сверх плана выработано 8,6 тысячи тонн железорудного концентрата. Благополучно обстояло дело и с отгрузкой концентрата потребителям. Содержание железа в концентрате 65,3 процента при плане 65,1. Ниже планового содержания железа в хвостах.

Коллектив диатомитового цеха тоже выполнил план выработки и отгрузки потребителям белого порошка.



Геннадий Доросевич Короткин, которого вы видите на снимке,

работает на комбинате с 1963 года. И все эти годы он связан с тех-

никой. Сейчас он работает машинистом на мощном бульдозере на

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 июля в 16 часов в Доме культуры проводится

СОБРАНИЕ

партийно-хозяйственного актива комбината.

Повестка дня:

итоги хозяйственной деятельности комбината в первом полугодии и задачи коллектива на второе полугодие 1983 года, докладчик — главный инженер комбината Е. А. Деев;

итоги выполнения коллективного договора первого полугодия 1983 года, докладчик — председатель профкома В. Ф. Замятин.

Труженники комбината, как и все советские люди, горячо одобряют миролюбивую политику нашей партии, крепят мир трудом, успешно выполняя плановые задания и социальные обязательства.

В то же время работники комбината укрепляют могущество нашей Родины не только ударным трудом. В цехах и отделах прошла массовая кампания в поддержку миролюбивых сил. На митингах и собраниях горняки и обогатители, люди разных возрастов и профессий с гневом осуждали попытки Вашингтона, направленные на подготовку к войне, производство «Першингов-2», «МХ», крылатых ракет, другого смертоносного

ЗА МИР НА ЗЕМЛЕ

оружия. Они присоединяются к голосам миллионов людей, стоящих за мир во всем мире, за сокращение гонки вооружений.

В коллективах комбината прошел сбор средств в советский Фонд мира. Работник центральной комбинатовской лаборатории С. М. Николаева перечислила в Фонд мира свой месячный заработок, многие бригады и смены перечислили дневной заработок. Всего около трех тысяч работников комбината внесли средства в Фонд мира, собрано около шести тысяч рублей.

Активное участие в кампании в поддержку

миролюбивых сил приняли работники дробильно-обогачительной фабрики. На всех участках и в сменах прошли митинги и собрания. В советский Фонд мира собрано свыше девятисот рублей. Большую организаторскую работу здесь провела уполномоченный Марина Владимировна Маркова.

Работники отдела рабочего снабжения (уполномоченный О. В. Погибельная) собрали свыше полутора тысяч рублей. Горняки Оленегорского рудника (Г. Ф. Беляков) собрали свыше восьмисот рублей.

В движении за мир приняли участие преподаватели и учащиеся проф-

техучилища (В. Н. Шаров). Около четырехсот рублей — таков вклад этого коллектива.

Около тысячи молодых рабочих комбината участвовали в марше мира, высказав свой протест в адрес разжигателей новой войны.

Проведенная кампания показала, что работникам комбината, как и всем советским людям, ненавистна война, они активно выступают против гонки вооружений, присоединяют свой голос к голосу всех людей доброй воли в поддержку миролюбивых предложений, выдвинутых Коммунистической партией и Советским правительством.

А. БУШМАНОВА,
Зам. секретаря парткома.

В ОТВЕТЕ КАЖДЫЙ

На двух последних Пленумах ЦК КПСС, пятой сессии Верховного Совета СССР, выступивших на них Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова, и Закон «О трудовых коллективах и повышении их роли в управлении предприятиями, учреждениями, организациями» шел большой и серьезный разговор об укреплении трудовой дисциплины в рабочих коллективах. И надо сказать, что этот вопрос актуален и поднят не случайно. Чего греха

тантъ, у нас часто нарушают трудовую и общественную дисциплину от рабочего до руководителя. А ведь прогул, опоздание или преждевременный уход с работы отрицательно сказываются на результатах труда. Упущенное бывает трудно наверстать.

Бывает, что и на работе люди не полностью отдадут себя делу. Частые перекуры, хохления, разговоры отвлекают людей, а от

этого страдает дело, не выполняются плановые задания, допускается брак.

Много неприятностей доставляют любители «зеленого змия». Какой толк от человека, который пришел на работу с похмелья? У него на уме все, что угодно, только не работа.

К сожалению, любители «зеленого змия» есть и в нашем коллективе. Ведем с ними

борьбу — обсуждаем в коллективе, разбираем на товарищеском суде, лишаем премии за месяц, тринадцатой зарплаты, переносим отпуск на зимнее время, передаем очередь на жилье. Только вести борьбу с этими негативными явлениями надо всем вместе, сообща. Никто не должен быть равнодушным, видя, как его товарищ попусту растрачивает рабочее время или пришел на работу с «большой» головой.

Дисциплина обяза-

тельна для всех и во всем. Без нее нельзя добиться высоких результатов в труде, нельзя выпускать добротную продукцию. И сейчас каждый должен пересмотреть свое отношение к жизни, делу, семье. Девица «Ни одного отстающего рядом, ни одного нарушителя трудовой и общественной дисциплины» должен стать нормой для каждого.

Г. ШЛЕХАНОВА,
Электросварщик РМЦ, член исполкома горсовета.

ВЫПУСКНИК! СЧАСТЛИВОГО ТЕБЕ ПУТИ В САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ ЖИЗНИ!

Обращение, которое вы видите на снимке вверху, украшало конференц-зал комбината, где 5 июля проходило посвящение в рабочие выпускников среднего городского профтехучилища № 20. Здесь собрались будущие рабочие — помощники бурильщиков, машинистов экскаваторов, машинистов локомотивов, слесари по ремонту горного оборудования и автомобилей, электромонтеры, повара. Много было родителей выпускников училища.

На встречу с молодыми рабочими пришли руководители комбината, начальники цехов, где будут трудиться выпускники, передовики производства, наставники, ветераны труда, преподаватели и мастера производственного обучения.

Под звуки марша в зал вносятся знамена ордена Трудового Красного Знамени горно-обогатительного комбината имени 50-летия СССР и училища.



И. о. директора училища В. И. Ступень горячо поздравил выпускников с окончанием учебы и получением рабочей профессии.

— Этот выпуск, — сказал он, — второй после того, как горно-обогатительный комбинат стал базовым предприятием училища. Многие наши выпускники хорошо зарекомендовали себя на производстве. Уверен, что и нынешние выпускники будут высоко нести честь училища.

Валерий Иванович при-

звал юношей и девушек хорошо трудиться. И. о. директора комбината Е. А. Деев поздравил ребят с окончанием учебы и пожелал им быстрее и прочнее влиться в большую рабочую семью

ВЛИВАЯСЬ В РАБОЧУЮ СЕМЬЮ

• РЕПОРТАЖ

комбината. Обращаясь к выпускникам, Евгений Александрович сказал: «С 1949 года на комбинате происходит уже третья смена поколений. И хочется верить, что вы примножите трудовые традиции нашего орденосного комбината».

На этом вечере выпускникам были вручены свидетельства о

дн тех, кто получил свидетельство поваров, много юношей. Юношей и девушек поздравили и пожелали успехов в труде преподаватель училища А. И. Карпов, ветеран войны и

труда, наставник Н. Е. Борсук, мать выпускника Олега Синицына Раиса Павловна, зам. секретаря комитета комсомола комбината Н. Латкина, начальник отдела кадров Ю. А. Демин, участники агитбригады Дома культуры и пионеры школ города.

От имени выпускников со словами благодарности мастерам, преподавателям, рабочим коллективам комбината, родителям выступила Лариса Белова.

Один из лучших учащихся Игорь Радчицкий зачитал клятву: «Я, молодой рабочий, вступая в ряды рабочего класса Оленегорского горно-обогатительного комбината, в знаменательный в моей жизни день, перед лицом своих товарищей клянусь быть достойным высокого звания рабочего, свято хранить трудовые традиции орденосного предприятия, своей дисциплиной и сознательностью быть примером для дру-

гих. Непрерывно совершенствовать свое мастерство, сознательным и добросовестным трудом добиваться высокого и почетного звания ударника коммунистического тру-

да».

В ответ на клятву в зале прозвучало: «Клянись! Клянись! Клянись!»

На этом торжественный вечер закончился.

А на следующее утро в этом зале выпускникам училища вручались направления на работу.

В. РАКОВ.



На снимках: начальник отдела кадров комбината Ю. А. Демин вручает удостоверение будущему помощнику машиниста локомотива Виталию Стешову; клятву зачитывает Иван Радчицкий; получают рабочий документ.

Фото А. Краснобаева.

На снимках: начальник отдела кадров комбината Ю. А. Демин вручает удостоверение будущему помощнику машиниста локомотива Виталию Стешову; клятву зачитывает Иван Радчицкий; получают рабочий документ.

Фото А. Краснобаева.

Фото А. Краснобаева.

Афиша июля

Кинотеатр „Полярная звезда»

В июле наши зрители увидят новую картину центральной студии детских и юношеских фильмов им. Горького. Это музыкальная драма, поставленная по рок-опере — «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты». Этот фильм посвящен памяти великого чилийского поэта Пабло Неруды. исполнили главных ролей молодые актеры А. Харитонов и А. Беляк.

Новая картина, снятая на киностудии «Ленфильм», «Родителей не выбирают», рассказывает о том, о чем обычно говорить не принято. Авторы фильма В. Трушин и В. Соколов сталкиваются с ситуацией горькой, но, к сожалению, очень реальной: мальчик растет сиротой при живых родителях. Отца он не знает вовсе, а мать в поисках личного благополучия странствует по городам, и лишь изредка заглядывает в деревню, где оставила сына на попечение бабушки.

«Найти и обезвредить» — так называется новая картина, поставленная на Свердловской киностудии. Трое молодых людей отравились отдохнуть и поохотиться в сибирской тай-

ге, не предполагая, что их ждут рискованные испытания... На таежной трассе совершенно нападение на автобус, ограблен и убит кассир геологической партии. Молодые люди помогают преследовать опасных преступников...

Новая картина «Инспектор ГАИ» киностудии им. Горького рассказывает об аварии, происшедшей по вине чуть выпившего водителя. Не бывает безобидных нарушений — в этом твердо убежден инспектор ГАИ, в роли которого сыграл известный артист Сергей Никоненко. В фильме снимались и популярные актеры Никите Михалков, Олег Ефремов, Марина Левтова и другие.

«Мефистофель» — совместная работа кинематографистов Венгрии и ФРГ. Картина поставлена по антифашистскому роману Клауса Манна «Мефистофель». Картина присуждена приз международной федерации кинопрессы на кинофестивале в Канне в 1981 году.

С французским актером Пьером Ришаром, знакомым советским зрителям по фильмам «Высокий блондин в черном ботинке» и др., вы вновь встретитесь в фильме «Он начинал с сердитости».

О. ТАРАСОВА.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ ПРИГЛАШАЕТ

В городском профессионально-техническом училище № 20 уже подготовлено свыше полутора тысяч рабочих разных специальностей. В настоящее время училище готовит кадры для горно-обогатительного комбината.

В настоящее время училище ведет прием учащихся на 1983—84 учебный год.

На базе восьмилетки юноши могут получить следующие специальности:

машинист экскаватора, слесарь по ремонту автомобилей с правом управления большегрузными автомобилями, слесарь по ремонту горного оборудования, электромонтер по ремонту электрооборудования, повар.

Девушки, окончившие 8 классов, могут получить профессии:

обогапителя широкого профиля, повара.

Срок обучения в училище — 3 года. Выпускники училища получают среднее образование и рабочую квалификацию. Время обучения в училище засчитывается в трудовой стаж и учитывается при начислении полярных надбавок. В период прохождения практики учащимся выплачивается 50 процентов от заработанных ими сумм. Учащиеся пользуются бесплатным питанием и получают форменную одежду.

Выпускники 10-х классов могут получить специальности:

слесарь по ремонту автомобилей с правом управления большегрузными автомобилями, электросварщик ручной сварки, продавец продовольственных товаров.

Девушки, окончившие 10 классов, могут получить специальности:

электросварщик ручной сварки, продавец продовольственных товаров.

Срок обучения — 10 месяцев. Учащимся выплачивается стипендия в размере 72 рублей в месяц и 50 процентов от заработанных ими на практике сумм.

Время обучения в училище также засчитывается в трудовой стаж и учитывается при начислении полярных надбавок.

В группы со средним образованием принимаются и демобилизованные из армии ребята.

Тем, кто желает учиться дальше, и кто хорошо заканчивает училище, дается направление в вузы и техникумы.

Необходимые справки можно получить по телефону 23-48 или непосредственно в училище по адресу: ул. Строительная, 65.

веранда 20 кв. м На участке — фруктовые деревья, ягодные кустарники. Имеются также кирпичный гараж, теплица, подсобные кирпичные строения.

Обращаться: 601601 г. Струнино Владимирской обл., ул. Новая, дом 42. Гурину И. М.

Ехать электричкой с Ярославского вокзала г. Москвы на Александров до ст. Струнино.

ПИШИТЕ,
ЗВОНИТЕ,
ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284
АБК фабрики,
редакция газеты
«Заволярная руда»
Телефоны:
52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ». Заказ 6750.

Реклама • объявления • реклама

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8 июля. Диско-вечер для молодежи, начало в 19 часов.

9 и 10 июля. Художественный фильм «ПОХИЩЕНИЕ ПО-АМЕРИКАНСКИ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

10 июля. Художественный фильм «ЧУДЕСНАЯ ДУБРАВА», начало в 15-30.

Диско-вечер для молодежи, начало в 19 часов.

12 июля. Художественный фильм «БРИОНЕТ ВЕЧЕРНЕЙ ПОРОЙ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

8—10 июля. Художественный фильм «ЗВЕЗДА И СМЕРТЬ ХОАКИНА МУРЬЕТЫ», начало: 8 и 9 июля в 17, 19 и 21-15; 10 июля в 15, 17, 19 и 21-15. Дети до 16 лет не допускаются.

11—12 июля. Художественный фильм «ЯНКУ ЖИАНУ — ГАЙДУК», начало в 17, 19 и 21-15.

Малый зал

8—10 июля. Художественный фильм «ГОРБУН», начало в 18-30 и 20-30.

12—13 июля. Художественный фильм «МЫ ТАК ЛЮБИЛИ ДРУГ ДРУГА», 2 серия, начало в 18-30 и 21 час. Дети до 16 лет не допускаются.

СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Первенство комбината по футболу. 8 июля играют команды фабрики и ремонтно-механического цеха, 12 июля — команды железнодорожного цеха и жилищно-коммунального отдела. Начало игр в 18 часов.

Отдел рабочего снабжения

ПРИГЛАШАЕТ

на временную и постоянную работу на полный и

неполный рабочий день:

в предприятия общественного питания — уборщица, посудомойщица, буфетчица, поваров;

в продовольственные магазины — рабочий, грузчик, продавец, лоточник;

в ремонтную группу — старшего энергетика, слесарей, электриков; юношей и девушек для поступления в профтехучилище в группу поваров и продавцов

Обращаться в отдел кадров орсса, тел. 26-05 и в профтехучилище № 20, тел. 23-48.

В аптеку № 42 на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

фармацевт, фасовщица, сепараторщик.

Обращаться к администрации.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В связи с реконструкцией перекрестка улиц Строительной, Мурманской и Ленинградского проспекта с 11 июля изменяется маршрут движения автобусов № 1, 101 и 108.

Автобусы 1, 101 и 108 маршрутов будут проходить по ул. Бардина — объездная дорога — столовая № 2 — железнодорожный вокзал с остановками у бани, детского сада № 8, магазина «Культтовары», столовой № 2 и железнодорожном вокзале.

Автобусы № 2, 5 и 6 будут ходить по этим же улицам, но с заездом на площадь у магазина № 3.

Автобусы № 4 будут ходить по маршруту АБК железнодорожного цеха — механический завод с заездом к магазину № 3. Горисполком.

ПРОДАЕТСЯ

деревянный дом 7х10 м с приусадебным участком (6 соток). В доме три комнаты, кухня, кладовка, туалет,